

Вырезка из газеты КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

от

18 ДЕК 1949

Алма-Ата

Газета №

Театральный сезон в Семипалатинске

Семипалатинский областной театр имени Абая начал сезон 1949—50 гг. В новом сезоне он покажет несколько современных пьес.

Русская труппа осуществила постановки: «Западня» Б. Финна (режиссер Ю. Пажитский), «Мещане» М. Горького (режиссер Е. Орел).

В первом полугодии 1950 года будут показаны зрителям «Маскарад» М. Ю. Лермонтова, «Лес» А. Н. Островского.

В репертуаре сохранены спектакли, поставленные в прошлом сезоне: «Особняк в переулке» бр. Тур, «На той стороне» А. Барянова, «Чужая тень» К. Симонова, «Роковое наследство» Л. Шейнина, «Поздняя любовь» А. Н. Островского, «Собака на сене» Лопе де-Вега. Возобновляется спектакль «Ромео и Джульетта» В. Шекспира.

Казахская труппа до нового года осуществит два спектакля. Коллектив показал премьеру пьесы К. Музамеджанова «С фронта на фронт», готовится пьеса Н. Матакова и С. Супханбердина «Я — советский врач». Сезон был открыт спектаклем «Бир семья» А. Абишева.

Из старых постановок в репертуар сезона вошли «Быз Жибек», «Айман-Шолпан», «Аршин Мал-Алан», «Алдар Косе», «Бал булак», «Песня жизни», «Ахан Сера Актоткы», «Бозы Борпеш и Баян Сту».